

**Муниципальная программа
"Развитие физической культуры и спорта в Лямбирском муниципальном районе на 2016-2018 годы"**

**Паспорт
муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта в Лямбирском муниципальном районе на 2016-2018 годы"**

Наименование муниципальной программы	Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта в Лямбирском муниципальном районе на 2016 - 2018 годы"
Основание для разработки муниципальной программы	федеральные законы: N 131-ФЗ от 06.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления"; Стратегия развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 7 августа 2009 г. N 1101-р.
Ответственный исполнитель муниципальной программы	Администрация Лямбирского муниципального района Республики Мордовия
Соисполнитель муниципальной программы	Управление культуры, спорта и туризма Администрации Лямбирского муниципального района
Участники муниципальной программы	Управление культуры, спорта и туризма администрации Лямбирского муниципального района, отдел по социальной политике, поликлиническое отделение №2 ГБУЗ РМ "Республиканская больница №2", ММО МВД РФ "Лямбирский", администрации сельских поселений, другие муниципальные учреждения Лямбирского муниципального района и государственные бюджетные учреждения, находящиеся на территории района
Цели муниципальной программы	Создание условий, обеспечивающих возможность гражданам Лямбирского муниципального района систематически заниматься физической культурой и массовым спортом и вести здоровый образ жизни
Задачи муниципальной программы	Повышение мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом и ведению здорового образа жизни; обеспечение успешного выступления спортсменов района на республиканских и крупнейших международных спортивных соревнованиях и совершенствование системы подготовки спортивного резерва; развитие инфраструктуры физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов;
Целевые показатели (индикаторы) эффективности реализации муниципальной программы	В случае достижения поставленных целей предполагается добиться: улучшения здоровья, физического развития и физической подготовленности населения, в том числе молодого поколения; повышения эффективности системы детско-юношеского спорта, отбора и подготовки спортивного резерва.
Сроки и этапы реализации муниципальной программы	Реализация Программы рассчитана на 3 года с 2016 по 2018 год в один этап, обеспечивающий непрерывность решения поставленных задач. В программе предусматривается четкое осуществление политики в области физической культуры и спорта Лямбирского муниципального района с конкретным распределением мероприятий по всем уровням и направлениям, которые последовательно выполняются на протяжении всего срока ее действия
Ресурсное обеспечение муниципальной программы	Объем бюджетных ассигнований на реализацию программы составит – 47383,73 тыс.рублей в том числе за счет средств республиканского бюджета Республики Мордовия 2016 г. – 42346,83 тыс. рублей 2017 г. – 0,0 тыс. рублей 2018 г. - 0,0 тыс. рублей Бюджет Лямбирского муниципального района 2016 год – 4244,9 тыс. рублей 2017 год – 348,0 тыс. рублей 2018 год – 444,0 тыс. рублей
Анализ рисков реализации муниципальной программы	При реализации настоящей муниципальной программы и для достижения поставленных ею целей необходимо учитывать возможные макроэкономические, социальные, операционные и прочие риски. Важнейшими условиями успешной реализации Программы являются минимизация указанных рисков, эффективный мониторинг выполнения намеченных мероприятий, принятие оперативных мер по корректировке приоритетных направлений и показателей.
Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы	В результате реализации Программы к 2018 году предполагается получить следующие результаты: увеличение доли населения Лямбирского муниципального района, систематически занимающегося физической культурой и спортом, до 45 процентов; увеличение уровня обеспеченности населения спортивными сооружениями до 92 процентов; увеличение доли занимающихся в возрасте 6 - 17 лет в системе учреждений дополнительного образования детей; ежегодное увеличение подготовленных спортсменов, выполнивших массовые спортивные разряды
Система организации управления и контроль за исполнением муниципальной программы	Обеспечение ежегодной периодической отчетности о реализации программных мероприятий. Ежегодные итоги выполнения представляются в Министерство спорта и физической культуры Республики Мордовия и Администрацию Лямбирского муниципального района. Контроль за рациональным использованием выделяемых финансовых средств - 1 раз в полугодие.

1. Характеристика проблемы, на которую направлена программа

Успешное развитие физической культуры и массового спорта имеет приоритетное значение для укрепления здоровья граждан и повышения качества их жизни и в связи с этим является одним из ключевых факторов, обеспечивающих устойчивое социально-экономическое развитие государства.

В соответствии с Концепцией долгосрочного экономического развития Лямбирского муниципального района до 2018 года поставлены задачи по увеличению доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

Для их достижения предусмотрены мероприятия по:

совершенствованию системы физкультурно-спортивного воспитания населения, а также его различных категорий и групп, в том числе в дошкольных, школьных и профессиональных образовательных учреждениях;
повышению эффективности пропаганды физической культуры и спорта как важнейшей составляющей здорового образа жизни;
развитию инфраструктуры сферы физической культуры и спорта, совершенствованию финансового обеспечения физкультурно-спортивной деятельности.

В результате реализации Стратегии развития физической культуры и спорта в Лямбирском муниципальном районе на период до 2018 года, будет достигнут устойчивый рост показателей вовлеченности населения в физкультурно-спортивное движение. Так, доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, по данным 2012 года, составила 19,6% от общей численности населения Лямбирского муниципального района, в 2013 году составила 22,9%, в 2014-25%. При реализации программы поставлена задача к 2018 году, преодолеть показатель в 45%.

В целях привлечения граждан к систематическим занятиям физической культурой и спортом проведена масштабная работа по обновлению спортивной инфраструктуры и повышению показателей ее доступности для различных групп и категорий населения. За время реализации **федеральной целевой программы** "Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006 - 2016 годы", **подпрограммы** "Развитие футбола в Российской Федерации на 2008 - 2016 годы" и в рамках социального проекта партии "Единая Россия", в том числе и в нашем районе возведены 3 универсальных ФОКа.

По данным на начало 2015 года обеспеченность спортивными залами в районе составила 80%, плоскостными спортивными сооружениями - 90,5%.

В 2014 году в районе проведено более 50 республиканских и районных соревнований. Наиболее массовые из них: легкоатлетический пробег "Кросс нации" и "Лыжня России", которые стали всенародными, собирая на старте людей различного возраста и

социальных групп. Регулярно проводятся профсоюзная спартакиада трудящихся, легкоатлетический профсоюзный кросс, лыжные гонки и другие соревнования среди трудящихся.

Несмотря на позитивную динамику развития физической культуры и массового спорта сохраняют актуальность проблемные вопросы, связанные с повышением мотивации граждан к систематическим занятиям спортом, ведению здорового образа жизни, доступности спортивной инфраструктуры, особенно для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, а также качества физкультурно-оздоровительных услуг. Ежегодно в рамках календарного плана спортивно-массовых мероприятий проводится спортивные соревнования среди инвалидов

В настоящее время около 10% экономически активного населения на регулярной основе занимаются физической культурой и спортом по месту работы.

Пропаганда сознательного отношения к выбору образа жизни с использованием передовых информационных технологий имеет ключевое значение для повышения мотивации граждан к систематическим занятиям физической культурой и спортом, отказу от вредных привычек и зависимостей. Поэтому в основу пропаганды здорового образа жизни будет положено комплексное продвижение положительного имиджа занятий физической культурой и спортом, подкрепленное примером ведущих спортсменов Республики Мордовия и Лямбирского муниципального района в частности, проявивших себя на российском и международном уровнях.

2. Приоритеты в сфере реализации муниципальной программы, цели, задачи и показатели (индикаторы) реализации муниципальной программы, а также основные ожидаемые результаты и сроки ее реализации.

Муниципальная программа подразумевает применение системно-комплексного подхода к развитию физической культуры и спорта в Лямбирском муниципальном районе в период с 2016 по 2018 год.

К приоритетным направлениям реализации муниципальной программы относятся:

развитие физической культуры и массового спорта;

развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва;

Цели муниципальной программы – создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом, повышение конкурентоспособности спортсменов Лямбирского муниципального района, а также успешное проведение районных, Республиканских и Всероссийских спортивных состязаний.

Для достижения вышеуказанных целей необходимо решить следующие задачи:

повышение мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом и ведению здорового образа жизни;

обеспечение успешного выступления спортсменов Лямбирского района на Республиканских спортивных соревнованиях и совершенствование системы подготовки спортивного резерва;

развитие инфраструктуры физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.

Целевые показатели и индикаторы Программы приведены в таблице.

Таблица

Важнейшие целевые показатели и индикаторы Программы

№ п/п	Наименование показателя	2016 год	2017 год	2018 год
1.	Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, %	30,0	35,0	45,0
2.	Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, %	90,0	91,0	92,0
5.	Доля проведенных спортивных состязаний включенных в Календарный план физкультурных и спортивных мероприятий Лямбирского муниципального района, в общем количестве мероприятий, включенных в Календарный план физкультурных и спортивных мероприятий Республики Мордовия, %	8,5	10,0	11,0

В случае достижения поставленных целей предполагается добиться:

улучшения здоровья, физического развития и физической подготовленности населения, в том числе молодого поколения;

повышения эффективности системы детско-юношеского спорта, отбора и подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд республики и страны;

усиления глобальной конкуренции в спорте высших достижений;

ликвидации наметившегося в некоторых областях отставания в развитии и внедрении инновационных спортивных технологий.

Цели, задачи, целевые индикаторы и показатели результативности реализации муниципальной программы могут уточняться в установленном порядке.

Реализация Муниципальной программы рассчитана на 3 года с 2016 по 2018 год в один этап, обеспечивающий непрерывность решения поставленных задач. Предусматривается четкое осуществление политики в области физической культуры и спорта Лямбирского муниципального района с конкретным распределением мероприятий по всем уровням и направлениям, которые последовательно выполняются на протяжении всего срока действия Программы.

3. Комплекс программных мероприятий

В программе предусматривается четкое осуществление политики в области физической культуры и спорта Лямбирского муниципального района с конкретным распределением мероприятий по всем уровням и направлениям, которые последовательно выполняются на протяжении всего срока ее действия. Перечень основных программных мероприятий муниципальной программы приведены в **приложении № 1, № 2.**

4. Нормативно-правовое регулирование программы

Основанием для разработки настоящей Программы являются Федеральный закон:

Стратегия развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 7 августа 2009 г. N 1101-р. N 131-ФЗ от 06.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления"; Федеральный закон от 4 декабря 2010 г. N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации", Постановление Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 г. N 7 "О Федеральной целевой программе "Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006 - 2016 годы", Закон Республики Мордовия от 18 декабря 2008 г. N 136-З "О физической культуре и спорте в Республике Мордовия", Постановление Правительства от 16 сентября 2013 года №393 Государственная программа «Развитие физической культуры и спорта» на 2014-2020 годы, Постановление Администрации Лямбирского муниципального района от 30.10.2014г. №1270 «об утверждении примерного порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Лямбирского муниципального района и методических рекомендаций по разработке и реализации муниципальных программ Лямбирского муниципального района РМ». Администрация Лямбирского муниципального района в ходе реализации программы координирует деятельность основных исполнителей по выполнению программных мероприятий, контролирует целенаправленное и эффективное использование финансовых средств и выполнение намеченных мероприятий.

Общее руководство и контроль за реализацией программы осуществляет Управление культуры, спорта и туризма Администрации Лямбирского муниципального района.

Последовательная реализация программы позволит:

– увеличить процент жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом с 30,0% в 2016 году до 45,0% в 2018 году;

– увеличить обеспеченность спортивными сооружениями с 90% в 2016 году до 92% в 2018 году

– увеличить количество выступлений по пропаганде физической культуры и спорта, престижа здорового образа жизни в средствах массовой информации с 56 в 2016 году до 89 в 2018 году

5. Ресурсное обеспечение муниципальной программы

Муниципальную программу "Развитие физической культуры и спорта в Лямбирском муниципальном районе на 2016 - 2018 годы" планируется финансировать за счет средств республиканского бюджета и бюджета Лямбирского муниципального района РМ в сумме: 47383,73 тыс. рублей, в том числе

Республиканский бюджет Республики Мордовия
2016 г. – 42346,83 тыс. рублей
2017 г. – 0,0 тыс. рублей
2018 г. - 0,0 тыс. рублей
Бюджет Лямбирского муниципального района
2016 год – 4244,9 тыс. рублей
2017 год – 348,0 тыс. рублей
2018 год – 444,0 тыс. рублей

6. Анализ рисков реализации муниципальной программы

При реализации настоящей муниципальной программы и для достижения поставленных ею целей необходимо учитывать возможные макроэкономические, социальные, операционные и прочие риски.

Важнейшими условиями успешной реализации Программы являются минимизация указанных рисков, эффективный мониторинг выполнения намеченных мероприятий, принятие оперативных мер по корректировке приоритетных направлений и показателей.

По характеру влияния на ход и конечные результаты реализации Программы существенными являются следующие риски.

Макроэкономические риски связаны с возможностью ухудшения внутренней и внешней конъюнктуры, снижением темпов роста национальной экономики, уровня инвестиционной активности, высокой инфляцией, кризисом банковской системы. Реализация данных рисков может вызвать необоснованный рост стоимости физкультурно-спортивных услуг, снизить их доступность и сократить инвестиции в инфраструктуру спорта высших достижений.

Финансовые риски связаны с возникновением бюджетного дефицита и недостаточным вследствие этого уровнем финансирования из средств федерального бюджета и республиканского бюджета Республики Мордовия, секвестированием бюджетных расходов на установленные сферы деятельности. Реализация данных рисков может повлечь срыв программных мероприятий, что существенно сократит число лиц, систематически занимающихся физической культурой и массовым спортом, снизит степень конкурентоспособности спортсменов Лямбирского муниципального района.

Меры управления рисками реализации муниципальной программы основываются на следующем анализе.

Наибольшее отрицательное влияние на реализацию Муниципальной программы может оказать реализация макроэкономических рисков и связанных с ними финансовых рисков. В рамках Муниципальной программы возможен лишь оперативный учет последствий их проявления.

Минимизация финансовых рисков возможна на основе:

регулярного мониторинга и оценки эффективности реализации мероприятий Муниципальной программы;
разработки дополнительных мер муниципальной поддержки сферы физической культуры и спорта;
своевременной корректировки перечня основных мероприятий и показателей Муниципальной программы.

Минимизация указанных рисков достигается в ходе регулярного мониторинга и оценки эффективности реализации мероприятий Муниципальной программы, а также на основе:

обеспечения эффективной координации деятельности соисполнителей и иных организаций, участвующих в реализации программных мероприятий;
совершенствования межуровневого и межведомственного взаимодействия.

7. Информационное сопровождение программы

Информационное обеспечение муниципальной программы осуществляется через районные, республиканские средства массовой информации и интернет.

8. Механизмы реализации муниципальной программы

В реализации программы принимают участие Министерство спорта и физической культуры РМ, Администрация Лямбирского муниципального района, муниципальные учреждения Лямбирского муниципального района, государственные бюджетные учреждения, находящиеся на территории района.

Управление культуры, спорта и туризма администрации Лямбирского муниципального района:

- обеспечивает принятие необходимых правовых актов, приказов, методических рекомендаций;
- выносит на рассмотрение Администрации Лямбирского муниципального района, совещания при заместителе Главы администрации района, курирующего отрасль, актуальные вопросы развития физической культуры и спорта;
- осуществляет мониторинг реализации Программы;
- осуществляет взаимодействие со структурными подразделениями Администрации Лямбирского муниципального района, администрациями сельских поселений Лямбирского муниципального района;
- разрабатывает планы мероприятий в рамках Программы.
- осуществляет мониторинг путем ежегодного сбора и анализа муниципальной статистической отчетности в сфере физической культуры и спорта;
- ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по программным мероприятиям.

9. Методика оценки эффективности

1. Оценка эффективности реализации муниципальной программы будет ежегодно производиться на основе системы целевых показателей, которая обеспечит мониторинг динамики изменений, произошедших за оцениваемый период, для уточнения или корректировки поставленных задач и проводимых мероприятий.

2. Оценка эффективности реализации муниципальной программы производится путем сравнения фактически достигнутых значений показателей с их целевыми значениями. При этом результативность мероприятия муниципальной программы оценивается исходя из соответствия его ожидаемым результатам поставленной цели.

3. Оценка эффективности реализации муниципальной программы по направлениям работы определяется на основе расчетов по следующей формуле:

$$En = \frac{Tf 1}{TN 1} \times 100\%$$

, где:

En - эффективность хода реализации направления муниципальной программы (в процентах);

$Tf 1$ - фактическое значение индикатора, достигнутое в ходе реализации муниципальной программы;

$TN 1$ - нормативное значение индикатора.

4. Интегральная оценка эффективности реализации муниципальной программы определяется на основе расчетов по следующей формуле:

$$E_n = \frac{\frac{Tf_1}{TN_1} + \frac{Tf_2}{TN_2} + \frac{Tfn}{TNn}}{M} \times 100\%$$

, где:

E_n - эффективность реализации муниципальной программы (в процентах);

Tf - фактические значения индикаторов, достигнутые в ходе реализации муниципальной программы;

TN - нормативные значения индикаторов;

M - количество индикаторов муниципальных программ.

10. Ожидаемые конечные результаты

Ожидаемые конечные результаты реализации программы характеризуются улучшением количественных и качественных показателей в сфере физической культуры и массового спорта.

Основными ожидаемыми результатами программы являются:

совершенствование системы физического воспитания;

развитие сети спортивных сооружений, доступной для различных категорий и групп населения;

рост количества участников массовых спортивных и физкультурных мероприятий.

По итогам реализации Программы ожидается достижение следующих показателей:

увеличение доли граждан, проживающих на территории Лямбирского муниципального района, занимающихся физической культурой и спортом по месту работы, в общей численности населения;

введение в эксплуатацию новых современных спортивных объектов к 2018 году;

увеличение доли учащихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом;

увеличение доли лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, увеличение доли физкультурно-спортивных мероприятий среди учащихся и студентов, включенных в Единый календарный план комплексных и спортивно-массовых мероприятий, в общем количестве мероприятий, включенных в Единый календарный план комплексных и спортивно-массовых мероприятий.

Приложение № 1
к Муниципальной программе
"Развитие физической культуры и спорта
в Лямбирском муниципальном районе
Республики Мордовия на 2016-2018 годы"

Перечень основных программных мероприятий муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта в Лямбирском муниципальном районе Республики Мордовия на 2016-2018 годы"

N п/п	Наименование мероприятия	Сроки реализации	Источники финансирования	Планируемый объем финансирования, тыс. рублей			
				Всего	В том числе по годам:		
					2016	2017	2018
1. Физическое воспитание и обеспечение организации и проведения физкультурных мероприятий и массовых спортивных мероприятий							
1.	Республиканские соревнования по легкой атлетике на призы Олимпийского призера, уроженца Лямбирского района Д.Г. Нижегородова	2016-2018	Муниципальный бюджет	36,5	9,5	12,0	15,0
2.	Республиканские соревнования по легкой атлетике на призы Главы Администрации Лямбирского муниципального района	2016-2018	Муниципальный бюджет	25,5	9,5	7,0	9,0
3.	Районные соревнования по бегу памяти Долганова	2016-2018	Муниципальный бюджет	32,5	9,5	10,0	13,0
4.	Турнир по мини-футболу на призы Н. Нугаева	2016-2018	Муниципальный бюджет	22,5	9,5	6,0	7,0
5.	Соревнования по волейболу	2016-2018	Муниципальный бюджет	36,5	9,5	12,0	15,0
6.	Республиканская Спартакиада "Старты надежды"	2016-2018	Муниципальный бюджет	56,5	9,5	22,0	25,0
7.	Турнир по волейболу	2016-2018	Муниципальный бюджет	18,9	8,9	5,0	5,0
8.	Соревнования по волейболу	2016-2018	Муниципальный бюджет	32,0	9,0	10,0	13,0
9.	Кубок Главы РМ по мини-футболу "Руководители за ЗОЖ"	2016-2018	Муниципальный бюджет	41,5	8,5	15,0	18,0
10.	Районные соревнования по футболу на приз клуба "Кожаный мяч"	2016-2018	Муниципальный бюджет	43,5	8,5	15,0	20,0
11.	Фестиваль футбола "Локобол - РЖД" среди детских команд	2016-2018	Муниципальный бюджет	43,5	8,5	15,0	20,0
12.	Кубок Главы администрации Лямбирского муниципального района по мини-футболу	2016-2018	Муниципальный бюджет	31,5	8,5	10,0	13,0
13.	День физкультурника	2016-2018	Муниципальный бюджет	73,5	8,5	30,0	35,0
14.	Соревнования детского легкоатлетического клуба "Шиповка юных"	2016-2018	Муниципальный бюджет	31,5	8,5	10,0	13,0
15.	Всероссийский день бега "Кросс наций"	2016-2018	Муниципальный бюджет	31,5	8,5	10,0	13,0
16.	Соревнования по хоккею с шайбой на приз клуба "Золотая шайба"	2016-2018	Муниципальный бюджет	43,5	8,5	15,0	20,0
17.	Соревнования по лыжному гонкам "Быстрая лыжня"	2016-2018	Муниципальный бюджет	43,5	8,5	15,0	20,0
18.	Соревнования по баскетболу "КЭС - БАСКЕТ"	2016-2018	Муниципальный бюджет	43,5	8,5	15,0	20,0
19.	Районные соревнования "Мини-футбол в школу"	2016-2018	Муниципальный бюджет	43,5	8,5	15,0	20,0
20.	Первенство Лямбирского муниципального района по волейболу среди школьников (юноши и девушки)	2016-2018	Муниципальный бюджет	35,5	8,5	12,0	15,0
21.	Первенство Лямбирского муниципального района по лыжному гонкам	2016-2018	Муниципальный бюджет	53,5	8,5	20,0	25,0
22.	Районные соревнования по стрельбе среди школьников (юноши девушки)	2016-2018	Муниципальный бюджет	25,5	8,5	7,0	10,0
23.	Районные соревнования среди школьников по	2016-2018	Муниципальный бюджет	18,5	8,5	5,0	5,0

	настольному теннису						
24	Новогодний турнир по мини-футболу среди бюджетных организаций	2016-2018	Муниципальный бюджет	33,5	8,5	10,0	15,0
25	Районные соревнования по смешанному единоборству	2016-2018	Муниципальный бюджет	33,5	8,5	10,0	15,0
26	Районные соревнования "Движение юных патриотов"	2016-2018	Муниципальный бюджет	43,5	8,5	15,0	20,0
27	Районные соревнования среди школьников по баскетболу (юноши и девушки)	2016-2018	Муниципальный бюджет	18,5	8,5	5,0	5,0
28	Районные соревнования среди школьников по смешанному волейболу	2016-2018	Муниципальный бюджет	43,5	8,5	15,0	20,0
	Всего:			1036,9	244,9	348,0	444,0
	Муниципальный бюджет:			1036,9	244,9	348,0	444,0

Приложение N 2
к муниципальной программе
"Развитие физической культуры и спорта
в Лямбирском муниципальном районе
Республики Мордовия на 2016-2018 годы"

Перечень основных Программных мероприятий Муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта в Лямбирском муниципальном районе Республики Мордовия на 2016-2018 годы"

N п/п	Наименование мероприятия	Сроки реализации (годы)	Источники финансирования	Планируемый объем финансирования, тыс. рублей	
				всего	2016
Раздел. Развитие современной спортивной инфраструктуры					
1.	Строительство стадиона в с. Лямбиров	2016	Республиканский бюджет	42346,83	42346,83
			Муниципальный бюджет	4000,0	4000,0
	Всего			47346,83	47346,83